

ЮВІЛЕЇ

Полум'я ветеранської душі — молоді

Генерал-майор Іван Іванович Бабак народився на Київщині. Тут він опановував шкільні знання, торував подальшу дорогу. Другою батьківщиною для нього стало місто Хмельницький. Нещодавно тут він відзначив дев'яностий ювілей від дня народження.

Воювати на фронтах Великої Вітчизняної війни Іван Іванович розпочав 1941 року, пройшов її аж до 9 травня 1945 року. Закінчивши в 1941 році Ржищевське педучилище, він став добровольцем Червоної Армії, навчався в Київському танковому училищі. І тут же брав участь в історичній обороні Києва. А зати́м були Курська битва, тяжке поранення, госпіталь. І перша нагорода — медаль «За відвагу».

А далі — битва за Нарву, звільнення її. І друга бойова нагорода — також медаль «За відвагу».

Відзначився Іван Іванович в бойових діях, які вів 45-й гвардійський танковий полк, де він виконував обов'язки командира танкової роти. Брав участь у звільненні від фашист-

ських загарбників столиці Естонії Таллінна. І наступна бойова відзнака — орден Червоної Зірки.

День Перемоги відважний воїн зустрів в Естонії. Але його армійська служба продовжувалася. Закінчив академію бронетанкових військ. Виконував інтернаціональний обов'язок на Близькому Сході.

Багато зусиль, військової майстерності Іван Іванович доклав для виховання воїнів: на посаді заступника командира дивізії він брав участь у проведенні дванадцяти парадів на Червоній площі в Москві.

Він і сьогодні в строю. Часто зустрічається з молоддю в школах, вишах області. Крім великих життєвих надбань, високих військових знань Івану Івановичу притаманна

творчість. В нього хист до малювання. Є картина із зображенням селянської хати на Київщині, де він народився. Радують і картини «Осінь», «Зима», інші.

Іван Іванович Бабак — знана, поважна людина. Цьогоріч йому присвоєно звання «Людина року» в номінації — «Гордість краю».

Свій ювілей відзначив з почуттям гордості за прожиті роки, з оптимізмом на майбутнє. Ювіляра вшанували рідні, друзі, колеги-ветерани.

Особливо теплою, задушевною була зустріч Івана Івановича Бабака зі студентами та викладачами Хмельницького торгово-економічного інституту. Тут його вітали, гарні мовили слова директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації Віктор Очеретянюк, голови обласної та міської організацій ветеранів України Володимир Купратий та Мунір Садиков, виконуюча обов'язки ректора Людмила Коваль, голова Хмельницької міської організації інвалідів Великої Вітчизняної війни Тимофій Величко та інші.

На честь ювіляра влаштували концерт.

**Петро ШКРОБОТ,
Валерій МАРЦЕНЮК.**